

$$\begin{aligned}
 \textcircled{1} \quad I &= \int_{-1}^1 \frac{dx}{(1+x^2)(1+e^x)} = \int_{-1}^0 \frac{dx}{(1+x^2)(1+e^x)} + \int_0^1 \frac{dx}{(1+x^2)(1+e^x)} \\
 &= \int_1^0 \frac{-dt}{(1+t^2)(1+e^{-t})} + \int_0^1 \frac{dx}{(1+x^2)(1+e^x)} = \int_0^1 \frac{dx}{(1+x^2)(1+e^{-x})} + \int_0^1 \frac{dx}{(1+x^2)(1+e^x)} \\
 &= \int_0^1 \frac{e^x dx}{(1+x^2)(e^x+1)} + \int_0^1 \frac{dx}{(1+x^2)(1+e^x)} = \int_0^1 \frac{dx}{1+x^2} \\
 &= \arctg x \Big|_0^1 = \arctg 1 - \arctg 0 = \frac{\pi}{4}
 \end{aligned}$$

$\textcircled{2}$ Определите $\lim_{n \rightarrow \infty} \sum_{k=1}^{n-1} \frac{n}{n^2+k^2}$ используя определение
 определённой интеграла.

$$\sum_{k=1}^{n-1} \frac{n}{n^2+k^2} = \sum_{k=1}^{n-1} \frac{1}{1+\left(\frac{k}{n}\right)^2} \cdot \frac{1}{n}$$

здесь предельно
 и бесконечная сумма

$$f(x) = \frac{1}{1+x^2}$$

$$\begin{aligned}
 \int_0^1 \frac{dx}{1+x^2} &= \lim_{n \rightarrow \infty} \sum_{k=1}^n f(\xi_k) (x_k - x_{k-1}) \\
 &= \lim_{n \rightarrow \infty} \sum_{k=1}^n f\left(\frac{k}{n}\right) \cdot \frac{1}{n} \\
 &= \lim_{n \rightarrow \infty} \sum_{k=1}^n \frac{1}{1+\left(\frac{k}{n}\right)^2} \cdot \frac{1}{n}
 \end{aligned}$$

за функцию $\frac{1}{1+x^2}$ и поделку

$$P = \left\{ 0, \frac{1}{n}, \frac{2}{n}, \dots, \frac{n-1}{n}, 1 \right\}$$

сегмента $[0, 1]$ с

произвольными точками

$$\left\{ \frac{1}{n}, \frac{2}{n}, \dots, \frac{n-1}{n}, 1 \right\}$$

$$\text{и } \Delta(P) = \frac{1}{n}$$

$$= \lim_{n \rightarrow \infty} \left(\sum_{k=1}^{n-1} \frac{1}{1+\left(\frac{k}{n}\right)^2} \cdot \frac{1}{n} + \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{n} \right)$$

$$= \lim_{n \rightarrow \infty} \sum_{k=1}^{n-1} \frac{1}{1+\left(\frac{k}{n}\right)^2} \cdot \frac{1}{n}$$

Пошлю знак: $\int_0^1 \frac{dx}{1+x^2} = \arctg x \Big|_0^1 = \frac{\pi}{4}$ задание же
 завершено.

③

$$I = \int_0^{\pi} \frac{1 + \sin^2 x}{6 - \cos^2 x + |\cos x|} \cdot \sin x \cdot x dx = \left(\begin{array}{l} t = \pi - x \\ dt = -dx \end{array} \right)$$

$$I = \int_{\pi}^0 \frac{1 + \sin^2 t}{6 - \cos^2 t + |\cos t|} \cdot \sin t (\pi - t) (-dt)$$

$$= \int_0^{\pi} \frac{1 + \sin^2 t}{6 - \cos^2 t + |\cos t|} \sin t \cdot \pi dt - I$$

↑ узимamo jер je
 $\sin(\pi - x) = \sin x$
 $\cos^2(\pi - x) = \cos^2 x$
 $|\cos(\pi - x)| = |\cos x|$
 na je uzpaz des x
 u ovoj dnel smene?

$$2I = \pi \cdot \int_0^{\pi} \frac{(1 + \sin^2 t) \cdot \sin t}{6 - \cos^2 t + |\cos t|} dt$$

↑ obgc moze smena $\cos t = u$
 $du = -\sin t dt$

$$I = \frac{\pi}{2} \cdot \int_1^{-1} \frac{(1 + 1 - u^2) \cdot (-du)}{6 - u^2 + |u|} = \frac{\pi}{2} \cdot \int_{-1}^1 \frac{(2 - u^2) du}{6 - u^2 + |u|}$$

$$= \frac{\pi}{2} \cdot 2 \cdot \int_0^1 \frac{2 - u^2}{6 - u^2 + u} du$$

parna fja
 [-1, 1] simetričan
 interval

↑ $a \neq 1$
 $a > 0$
 interval racionalne fje (gornji)

④

$$I = \int_{\frac{1}{a}}^a \frac{|\ln x|}{1+x} dx = \left(\begin{array}{l} \text{smena } t = \frac{1}{x}, x = \frac{1}{t} \\ dx = -\frac{1}{t^2} dt \end{array} \right)$$

$$= \int_a^{\frac{1}{a}} \frac{|\ln \frac{1}{t}|}{1 + \frac{1}{t}} \cdot \frac{-1}{t^2} dt = \int_{\frac{1}{a}}^a \frac{|-\ln t|}{1 + \frac{1}{t}} \frac{dt}{t^2}$$

$$= \int_{\frac{1}{a}}^a \frac{|\ln t|}{t(t+1)} dt = \int_{\frac{1}{a}}^a \left(\frac{|\ln t|}{t} - \frac{|\ln t|}{t+1} \right) dt$$

$$= \int_{\frac{1}{a}}^a \frac{|\ln t|}{t} dt - \int_{\frac{1}{a}}^a \frac{|\ln t|}{t+1} dt$$

↑ možemo ga
 razložiti
 jer da ima
 dvoje

$$I = \int_{\frac{1}{a}}^a \frac{|\ln t|}{t} dt$$

$$2I = \int_{\frac{1}{a}}^a \frac{|\ln t|}{t} dt$$

$$\begin{aligned}
 3a \ a > 1: \quad 2I &= \int_{\frac{1}{a}}^1 \frac{|kx|}{t} dt + \int_1^a \frac{|kx|}{t} dt \\
 &= \int_{\frac{1}{a}}^1 -\frac{kx}{t} dt + \int_1^a \frac{kx}{t} dt \\
 &= -\frac{kx^2}{2} \Big|_{\frac{1}{a}}^1 + \frac{kx^2}{2} \Big|_1^a = -\frac{1}{2}(kx^2 - kx^2 \frac{1}{a}) + \frac{1}{2}(kx^2 a - 0)
 \end{aligned}$$

$$\int \frac{kx}{t} dt = \left(\begin{array}{l} u = kx \\ du = \frac{1}{t} dt \end{array} \right) = \int u du = \frac{u^2}{2} + C = \frac{kx^2}{2} + C$$

$$2I = \frac{1}{2} kx^2 \frac{1}{a} + \frac{1}{2} kx^2 a = kx^2 a \quad (kx^2 \frac{1}{a} = -kx^2)$$

$$\boxed{I = \frac{1}{2} kx^2 a}$$

$$\begin{aligned}
 3a \ 0 < a < 1: \quad 2I &= -\int_{\frac{1}{a}}^1 \frac{|kx|}{t} dt = -\left(\int_a^1 \frac{|kx|}{t} dt + \int_1^{\frac{1}{a}} \frac{|kx|}{t} dt \right) \\
 &= -\left(\int_a^1 -\frac{kx}{t} dt + \int_1^{\frac{1}{a}} \frac{kx}{t} dt \right) \\
 &= \int_a^1 \frac{kx}{t} dt - \int_1^{\frac{1}{a}} \frac{kx}{t} dt \\
 &= \frac{kx^2}{2} \Big|_a^1 - \frac{kx^2}{2} \Big|_1^{\frac{1}{a}} \\
 &= -\frac{kx^2 a}{2} - kx^2 \frac{1}{a} \cdot \frac{1}{2} = -kx^2 a
 \end{aligned}$$

$$\boxed{I = -\frac{1}{2} kx^2 a}$$

5) Докажем справедливость $\int_0^1 \frac{\cos^2 \frac{\pi x}{2}}{\sqrt{x-x^2}} dx = \int_0^1 \frac{\sin^2 \frac{\pi x}{2}}{\sqrt{x-x^2}} dx$, а затем вычислим интеграл.

$$\int_0^1 \frac{\cos^2 \frac{\pi x}{2}}{\sqrt{x-x^2}} dx = \left(\begin{array}{l} \text{смена: } t = 1-x \\ dt = -dx \end{array} \right)$$

$$= \int_1^0 \frac{\cos^2 \left(\frac{\pi}{2}(1-t) \right)}{\sqrt{1-t-(1-t)^2}} (-dt) = \int_0^1 \frac{\cos^2 \left(\frac{\pi}{2} - \frac{\pi t}{2} \right)}{\sqrt{-t+2t-t^2}} dt$$

$$= \int_0^1 \frac{\left(\sin \frac{\pi t}{2} \right)^2}{\sqrt{t-t^2}} dt$$

$$I = \int_0^1 \frac{\cos^2 \frac{\pi x}{2}}{\sqrt{x-x^2}} dx = \int_0^1 \frac{\sin^2 \frac{\pi x}{2}}{\sqrt{x-x^2}} dx$$

$$\Rightarrow 2I = \int_0^1 \frac{\cos^2 \frac{\pi x}{2} + \sin^2 \frac{\pi x}{2}}{\sqrt{x-x^2}} dx = \int_0^1 \frac{dx}{\sqrt{x-x^2}}$$

$$= \int_0^1 \frac{dx}{\sqrt{x(1-x)}} = \left(\begin{array}{l} t = \sqrt{x} \\ t^2 = x \\ 2t dt = dx \end{array} \right)$$

$$= \int_0^1 \frac{2t dt}{t \cdot \sqrt{1-t^2}} = 2 \arcsin t \Big|_0^1 = 2 \cdot \frac{\pi}{2} = \pi$$

$$\Rightarrow I = \frac{\pi}{2}$$

$$(6) \quad I_1 = \int_0^{\pi} (x \sin x)^2 dx$$

$$I_2 = \int_0^{\pi} (x \cos x)^2 dx$$

$$I_1 + I_2 = \int_0^{\pi} (x^2 \sin^2 x + x^2 \cos^2 x) dx = \int_0^{\pi} x^2 dx = \frac{x^3}{3} \Big|_0^{\pi} = \frac{\pi^3}{3}$$

$$I_2 - I_1 = \int_0^{\pi} x^2 (\cos^2 x - \sin^2 x) dx = \int_0^{\pi} x^2 \cos 2x dx = \left(\begin{array}{l} u = x^2 \quad du = 2x dx \\ dv = \cos 2x dx \end{array} \right)$$

$$= x^2 \cdot \frac{\sin 2x}{2} \Big|_0^{\pi} - \int_0^{\pi} x \sin 2x dx = \left(\begin{array}{l} u = x \quad du = dx \\ dv = \sin 2x dx \quad v = -\frac{\cos 2x}{2} \end{array} \right)$$

$$= \frac{\pi^2}{2} \cdot \sin 2\pi - 0 - \left(-\frac{\cos 2x}{2} \cdot x \Big|_0^{\pi} + \int_0^{\pi} \frac{1}{2} \cos 2x dx \right)$$

$$= \frac{\cos 2\pi}{2} \cdot \pi - 0 - \frac{1}{2} \cdot \frac{\sin 2x}{2} \Big|_0^{\pi}$$

$$= \frac{\pi}{2} - \frac{1}{4} \cdot (\sin 2\pi - \sin 0) = \frac{\pi}{2}$$

$$\Rightarrow 2I_2 = \frac{\pi^3}{3} + \frac{\pi}{2} \quad 2I_1 = \frac{\pi^3}{3} - \frac{\pi}{2}$$

$$I_2 = \frac{1}{2} \pi \left(\frac{\pi^2}{3} + \frac{1}{2} \right), \quad I_1 = \frac{\pi}{2} \left(\frac{\pi^2}{3} - \frac{1}{2} \right)$$